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INFORMATIONS UTILES

A titre de description de référence du lecteur de CD-|,
noter ici le numéro de série et le numéro de modele de
I'apareil. Ces numéros sont inscrits sur I'étiquette collée au
dos du lecteur. Agrafer la facture & ce mode d’emploi et
garder ce dernier a portée de main pour future référence.

MESURES DE SECURITE

Seules les personnes qualifiées doivent étre autorisées a
ouvrir cet appareil et & en assurer éventuellement la
réparation.

Attention: L'utilisation de commandes ou de réglages
autres que ceux spécifiés dans le présent mode d’emploi
peuvent résulter en rayonnements dangereux ou autre
opération dangereuse.

CLASS 1

LASER PRODUCT
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INTRODUCTION

Le CDI-360 Philips est un lecteur de CD-I complet avec
écran a cristaux liquides couleur mais suffisamment
compact pour tenir aisément dans une mallette. En voici
les principales caractéristiques:

» 'écran a cristaux liquides benéficie de la technologie de
visualisation par matrice active qui permet une
luminosité d’'image et un angle de vision équivalents a
ceux d'un téléviseur normal.

* Ce lecteur peut lire les CD-| et les CD audio normaux
ainsi que les CD-Graphics, les CD-Photo et les CD
Bridge.

Logos d'identification des disques

f ICOMPACT

DIGITAL AUDIO

f ICOMPACT

Interactive

[ﬂﬁogﬁ\@
DIGITAL AUDIO

GRAPHICS

Photo 75

Le lecteur accepte tous les disques portant 'un de ces logos.

* Ce lecteur peut étre raccordé au secteur via un
adaptateur.

* Une série compléte de connexions vidéo et audio est
disponible pour les présentations sur grand écran.
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QU’EST-CE QU'UN CD-I?

CD-l est I'abréviation de "Compact Disc -Interactif’, un
systéme permettant la sauvegarde d’informations
multi-support sur des disques en plastique de 8 et 12 cm
du type CD audio normaux. Les informations étant
numériques, celles-ci peuvent aussi bien étre utilisées pour
des images ou des sons, chaque disque pouvant
sauvegarder plus de 70 minutes de son stéréo ou environ
7 000 images fixes naturelles. Des disques différents
contiennent des combinaisons différentes d'images, de
sons, d'animation, de graphiques et d'informations de
commande qui permettent au lecteur de présenter
'application du CD-.

A la différence d'un enregistrement ou d’'une bande audio
normale, un programme de CD-| permet de choisir 'ordre
d’accés aux informations, d'oll le nom d'interactif, ou de
balayer ces informations au hasard. Pour tirer avantage de
toutes les possibilités offertes par les divers types de
disques, lire attentivement les notices accompagnant
chacun de ces disques. Ce mode d'emploi ne décrit que
le systéme standard et ne détaille pas les divers disques

Interfaces "Pointer et Cliquer"

Pour pratiguement toutes les opérations décrites dans ce
mode d’emploi, 'appareil est mis en relation avec
I'utilisateur via des écrans menus. Pour utiliser ces menus,
appuyer au bon endroit du dispositif de commande pour
mettre 'option choisie en surbrillance a I'écran, puis
appuyer sur I'un des boutons de commande placés
au-dessus de ce dispositif de commande pour valider
I'option choisie.

Divers accessoires sont offerts en option comme les
pointeurs, les dispositifs de télécommande & manette, a
souris ou & trackball par exemple, tous avec la méme
fonction, a savoir le déplacement du curseur sur I'écran,
plus deux touches de commande.

Sur tous les écrans décrits dans ce mode d’'emploi, les
deux touches de commande ont le méme effet mais dans
un programme de CD-|, elles peuvent é&tre utilisees pour
des fonctions différentes. Elles sont toujours identifiées par
un losange simple ou double et désignées par les touches
de commande un et deux.



OPERATION

Branchement

Raccorder d’abord le cable de sortie de I'adaptateur
secteur au connecteur d'alimentation au dos du lecteur,
puis, & l'aide du céble fourni, raccorder I'adaptateur a la
prise murale.

Vérifier:  Vérifier que la prise du cable de sortie de
I'adaptateur secteur est verrouillée au
connecteur au dos du lecteur.

Remarque: Vérifier que la tension indiquée sur
l'adaptateur secteur est bien conforme ala
tension de la prise secteur (prise murale).

Attention: N'utiliser quedes adaptateurs secteur de

remplacement du tipe PHILIPS modele n°
22ER9150/00.

Lecture d’un disque

Procéder de la manigre suivante.

1 Soulever le couvercle de I'affichage et I'enlever.

2 Appuyer sur le bouton se trouvant sur le coté droit du
lecteur pour déverrouliller le couvercle de la platine de
lecture et relever ce couvercle. Le couvercle peut
prendre deux positions, a demi-ouvert et entiérement
ouvert.

Ouverture de la platine de lecture

> Note importante
Le lecteur est fourni avec un carré de mousse assurant
la protection du mécanisme laser.
Enlever ce carré avant d'insérer un disque et le ranger
pour usage futur éventuel.

3 Mettre le disque en place, face imprimée sur le dessus,
en l'insérant sur le plateau central du lecteur. Lespace
de la platine correspond exactement au format d'un CD
de 12 cm mais le lecteur accepte également les CD
“single” de 8 cm.

Attention: Ne pas toucher a la lentille.

4 Refermer le couvercle du lecteur jusqu'a
enclenchement.

5 Relever I'écran d'affichage vers soi.

Ecran relevé

Remarque: Sinécessaire, laisser le couvercle en place en

position ouverte pour servir de pare-soleil.

> Pour changer un disque quand I'écran n’est pas placé
a la verticale, ouvrir le couvercle du lecteur & moitié
seulement. Si I'écran est a la verticale, le ramener un
peu vers l'arriére avant d'ouvrir le couvercle de lecture.

6 Appuyer sur la touche d’alimentation électrique.
Le lecteur est mis sous tension et il est prét a la lecture
du disque. Selon le type de disque utilisé, un écran
initial apparait automatiquement.
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OPERATION

> Un disque peut étre inséré avant ou apres mise sous
tension et le lecteur peut étre laissé en permanence
sous tension.

> Régler la position de I'écran pour permettre la meilleure
vision possible. En principe, le meilleur angle de vision
correspond & un écran légérement incliné vers l'arriere
par rapport a la perpendiculaire.

Pour la lecture du disque procéder de la maniére suivante.

Ecran initial du CD-1

Cet écran apparait automatiquement aprés chargement
d’'un CD-1, d’un Photo-CD ou d'un CD-Bridge.

PHILIPS

COMPACYT

SETTINGS DM

MEMORY
I T I I ¢

Pour exécuter le programme du CD-l, choisir PLAY CD-1 &
I'écran (ou appuyer sur la touche marche du lecteur). A
partir de ce moment-13, l'interactivité est établie entre le
lecteur et I'utilisateur.

Pour interrompre le programme a un moment guelconque,
choisir la fonction arrét ou sortie du programme du CD-I.

> Pour choisir I'une des fonctions indiquées sur I'écran:
- Appuyer sur le dispositif de commande pour amener
le curseur sur la fonction choisie.
- Appuyer sur l'une des touches de commande.

> |l est également possible d'utiliser la touche marche
(Play) triangulaire du lecteur. (Les autres touches du
lecteur n'ont aucun effet.)

Pour les options SETTINGS (REGLAGES), DIM

(ASSOMBRISSEMENT) et MEMORY (MEMOIRE), voir la
fonction “utilitaires”.
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Ecran d’'un CD audio

Cet écran apparait automatiquement quand un CD audio
est chargé dans le lecteur.

Toute une série de fonctions audio apparaisse a I'écran.

@ I EEETR T  PROGRAM
14 50:42 * — %
® disc title

@-——o———ﬁfafztah]s[oo[olwlm
REVERSE srop PLAY payse ARD
o—— B D 0 b
)

® £l OO [

@ Fenétre Plage/Temps
Au début, c’est le nombre total de plages et la durée
totale du disque qui sont indiqués ici.
Apres sélection d’'une plage, le numéro de cette plage
est annoncé avec soit le temps écoule, soit le temps
restant avant la fin de cette plage. Pour passer de l'une
a l'autre de ces indications, choisir la fenétre temps.

® Titre du disque
Apparait autormatiquement a l'insertion d’un disque
avec programme FTS sauvegardé. (Voir la touche (7)
PROGRAMME).

® Grille de plages en cours de lecture
Indique les plages du disque. Le carré a l'extréme
droite indique le nombre total de plages. Si le disque
comporte plus de 10 plages, une fleche de défilement
apparait de part et d’autre de cette barre. Choisir I'une
de ces fleches pour faire défiler I'indication des plages.
La lecture d’une plage donnée peut étre choisie en
cliquant le numéro correspondant.
Pour afficher le temps total d’enregistrement, choisir le
carré du nombre total des plages & droite.

@ Commandes de CD principales

REVERSE: Pour revenir en arriére, d'abord
lentement puis rapidement.

STOP: Pour interrompre la lecture. Le point
d’interruption n'est pas mémorisé et la
lecture reprend ensuite au début du

disque.

PLAY: La lecture commence a la plage choisie
ou a la plage 1 si aucune sélection
particuliere n'a été effectuée. Si cette
commande est activée pendant la
lecture d’une plage, ceile-ci reprend au
début de la plage. La fonction pause sur
cette commande permet de reprendre
au point exact d'interruption.



OPERATION

PAUSE: La lecture est interrompue mais le point
d'interruption est mémorisé par le
lecteur. Pour reprendre au méme
endroit, appuyer a nouveau sur PAUSE

(ou sur PLAY).

FORWARD: Pour passer d’une plage & la suivante
d'abord lentement puis rapidement.

® Modes lecture annexes

SCAN: Lecture des premies instante de
chacune des plages choisies.
Sélectionner la durée d'écoute 5, 10 ou
20 secondes & l'aide du menu des
reglages.

Lecture aléatoire des plages. L'ordre de
lecture est indiqué sur la grille des
plages. Appuyer a nouveau sur cette
touche pour interrompre la lecture
aléatoire et reprendre la lecture au point
d'interruption dans I'ordre normal des
plages. Si la fonction de lecture aléatoire
est validée sur le menu des réglages, la
lecture s’effectue toujours en ordre
aléatoire & I'insertion d'un CD dans le
lecteur.

Pour répéter indéfiniment la plage
choisie jusqu'a sélection d'une autre
plage. Par sélection au menu des
réglages, il est possible de choisir la
répétition d'une seule plage (celle que
I'on préfere par exemple) ou la totalité
du disque.

FTS: Pour la lecture de certaines plages dans
un ordre donné. Cette commande
n‘apparait que lorsqu’un programme
FTS a été effectué sur le disque en
cours de lecture. Si la fonction FTS est
validée au menu des réglages, la lecture
du CD inséré s'effectue
automatiquement en fonction du
programme musical choisi.

SHUFFLE:

REPEAT:

® Fonction utilitaires

Pour les fonctions SETTINGS, DIM et MEMORY, voir le
paragraphe “Fonction utilitaires".

@ Touche PROGRAM
Cette touche permet de créer un programme donné
(FTS) des plages d'un disque. Il est également possible
de sauvegarder ce choix.

> Les informations relatives au programme sont
sauvegardées dans le lecteur et non sur le disque
lui-méme et cette fonction n'est pas disponible avec le
présent lecteur.

Pour créer ce programme, procéder de la maniére suivante.

1 Choisir la commande PROGRAM. Une grille des plages

FTS apparait au-dessus de la grille des plages normale.

2 Pour entrer une plage donnée dans le programme,
cliquer deux fois sur son numéro sur la grille normale
des plages. La deuxieme fois valide le choix et le
curseur passe & I'espace suivant sur la grille des
plages FTS.

Recommencer la méme opération pour toutes les
plages désirées.

T
TRACK TOTALTME FEaiisciill BEEE-CA Y

7 643 *
BE s »
tizisisisieizis »
REVERSE wrop MY pagse ARD
amdDmp

»

J

Pour supprimer une plage dans un programme, choisir
deux fois son numéro sur la barre des plages FTS. Pour
supprimer entiérement un programme, pointer sur la
premiére plage du programme et appuyer autant de
fois que nécessaire sur la touche de commande.

3 Pour commencer la lecture, choisir la commande
marche (play). Pour sauvegarder le programme, choisir
d'abord le losange "SAVE’. Un écran titre apparait

> Si nécessaire, un programme FTS peut étre supprimé a
partir de I'écran mémoire. (Voir la fonction “utilitaires”.)

L EveRaTme |

disc titl
abcdg‘[fg
njojpigjr|s|t
112/3]4]5(6]7

H

z
ol.],]’

ooz

o|<|-
£
b
-

{space | ['swrr J[oetere | [ciear |

| canceL Jl ok |

4 Entrer un titre permettant d’identifier le disque ou le
choix de plages. Entrer tour a tour les caractéres et les
espaces.

SHIFT: Pour entrer des majuscules ou des
minuscules.

DELETE: Pour supprimer le dernier caractére
entré.

CLEAR: Pour supprimer le titre entier.

CANCEL: Pour revenir & I'écran du CD audio sans
sauvegarder le choix ni le titre. La
sélection en cours est toujours valide et
peut donc étre modifiée et
éventuellement sauvegardée.

OK: Pour sauvegarder le choix effectué et

revenir a I'écran du CD audio. Le titre
choisi sera affiché toutes les fois que le
disque est chargé.
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OPERATION

Ecran initial d’'un CD-Graphics

Quand un disque CD-audio est placé dans le lecteur,
I'écran du CD-Graphics apparait automatiquement.

Pour faire apparaiire et disparaitre la barre de canaux
image, appuyer sur la touche de commande en toute

position autre que I'une des rubriques options indiquées.

[6171z21a1atsi8i17]n}s}1o{tiia] Auuo]

En général, les canaux numérotés O et 1 sont toujours en
service. Selon les disques, d'autres canaux peuvent
comporter des informations comme par exemple les
paroles d'une chanson dans une autre langue. Pour les
diverses fonctions, voir la notice qui accompagne le
disque.

REVERSE  $TOP D
SETTINGS  DIM

]

Les fonctions sur I'écran d’'un CD-Graphics sont les

mémes que celles de I'écran d’'un CD-Audio & I'exception
de la commande supplémentaire CD+G. Cette commande

permet de revenir a I'écran du CD-Graphics.
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Apres la lecture d’un disque

La lecture d’'un disque peut étre interrompue a tout moment
a l'aide de la touche d'éjection. Avant d’ouvrir la platine de
lecture, rabattre I'écran. L'éjection d’'un CD-! pendant qu'un
programme CD-| est exécuté, sauf s'il s’agit d'une
commande du programme, met fin impérativement au
programme du CD-l.

> [e programme CD-I n'est pas exécuté quand I'un des
écrans de ce mode d’emploi apparait.

> Certains logiciels de CD-I sont pourvus de fonctions du
type signet sauvegardées d'une séance a l'autre.
Attention & ne pas ouvrir la platine de lecture et a ne
pas mettre hors tension pendant que le programme est
en cours d’exécution sous peine de perlte des
informations.

Pour débrancher le cable de sortie de 'adaptateur secteur,
saisir le connecteur par les cotés et tirer sans forcer.

Pour débrancher plus facilement la prise, pousser d'abord
légérement avant de tirer.

Attention: Ne pas exercer une force inutile. Bien saisir la
prise par les deux cotés pour tirer

Quand 'appareil n’est pas en usage, débrancher le cable
de la prise murale.



Fonction utilitaires

Quel que soit le type de disque utilisé, le menu principal
comprend trois commandes de fonction utilitaires:
SETTINGS, DIM et MEMORY. Ces fonctions sont indiquées
a I'écran méme quand aucun disque ne se trouve dans le
lecteur.

PHILIPS

m COMPACT
WlISE

DIM

i R i T

Menu des réglages

La commande SETTINGS fait apparaitre le menu des
réglages. Mis & part la date et I'heure, tous les réglages
concernent les fonctions audio.

SETTINGS
HOURRS SOAN
TIME DATE o
| 24 HOURS SRRV PCNIH] EOLED]
R PCEERE MWDINYY | 125

ol | TRACK |
BE iz

VOLUME
(]

]

L’ écran indique la date et I'heure sur
lesquelles I'horloge interne est
actuellement réglée. Pour changer le
réglage, cliquer sur les fleches placées
a droite et a gauche de la liste HOUR
(Heure) a YEAR (année).

Format de la date et de I'heure:
Permet de choisir d'afficher I'heure en
format 12 (am/pm) ou 24 heures et la
date dans le format jour/mois/année ou
mois/jour/année.

Permet de déterminer la durée du laps
de temps de chaque plage lu par la
fonction balayage.

Permet d'indiquer au lecteur que le
disque audio ou la plage choisie doit
étre répété quand la fonction répétition
est en service.

Si cette fonction est réglée sur ON (Oui), le
lecteur procede automatiquement & une
lecture aléatoire & I'insertion d'un CD.

Si cette fonction est réglée sur ON (Oui),
le lecteur procéde automatiquement & ia
lecture du programme musical a
linsertion du CD si ce dernier a été
programmeg,

Date et Time:

Scan Time*:

Repeat*:

Auto Shuffle*:

Auto FTS*:

Volume: Choisir la commande (fleches)
appropriée pour augmenter ou réduire le
volume. Cette commande agit sur les
haut-parleurs ou sur le casque si celui-ci
est branché et sur tout téléviseur ou

appareil audio raccordé.

OK: Choisir la commande OK pour
sauvegarder les nouveaux réglages et
sortir du menu des réglages.

> [es fonctions repérées par un * sont les fonctions audio.

Fonction DIM (assombrissement de Pécran)

Cette fonction a un double effet. Quand le lecteur est
raccordé & un moniteur extérieur, elle permet de réduire la
luminosité de I'image et quand le lecteur est utilisé seul,
elle permet de mettre I'écran a cristaux liquides hors
service pour économiser de I'énergie.

Cliquer sur cette commande pour metire immédiatement
I’écran hors service.

Il existe également une version automatique de cette
fonction qui met I'écran hors service quand I'un des écrans
du logiciel est laissé affiché pendant plusieurs minutes.
Pour remettre I'écran en service, déplacer le dispositif de
commande dans une direction quelconque ou appuyer sur
la touche marche/arrét de I'affichage.

Affichage de la mémoire

La mémoire interne du lecteur sauvegarde les programmes
FTS et les diverses rubriques mémorisées d'une séance a
l'autre par le logiciel du CD-l. L'écran ci-dessous montre la
liste des rubriques sauvegardées et indique le volume de
la mémoire occupé.

uum m

Pour supprimer une rubrique de la mémoire, cliquer sur la
commande DELETE (Annulation). Si une rubrique est
supprimée par erreur, cliquer sur UNDO (Restitution) pour
la restituer.

Si le nombre des rubriques est trop grand pour apparaitre
sur un seul écran, cliquer sur les fléches pour faire défiler
vers le haut ou vers le bas.

Cliquer sur la commande OK pour sortir de cet écran.

Cet écran apparait également automatiquement lorsque la
mémoire sature & un moment quelconque d’un programme
de CD-l ou au moment de la sauvegarde d'un programme
musical. Le cas échéant, supprimer les rubriques inutiles
et cliguer sur OK pour continuer.
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RACCORDEMENT A UN APPAREIL EXTERNE

Un téléviseur ou un moniteur peut étre raccordé au lecteur
par I'un quelconque des connecteurs vidéo. Cette option
peut s'avérer utile pour les présentations a des groupes de
plusieurs personnes, I'écran du lecteur servant alors de
moniteur de contrdle. Si I'écran du lecteur n’est pas utilisé,
le mettre hors service a I'aide du bouton de commande se
trouvant sur le c6té du lecteur et le laisser replié.

Le jack de sortie audio assure un son stéréo de qualité

supérieure et permet le raccordement & tout systéme audio
d’ampilification.

Audio/Video

Pour raccorder, par exemple, un téléviseur par les prises
Audio et Vidéo (CVBS).

Télécommande

il

LR Tt I

©@O s

T

Dos du téléviseur

Audio In

Lecteur de CD-I Video In

> Raccorder Ia fiche jaune du cable vidéo a la prise
jaune du téléviseur.

> Raccorder les fiches blanche et rouge du céble audio
aux prises de méme couleur du téléviseur. (Si le
téléviseur n'est pourvu que d’une seule prise d'entrée
audio, ne raccorder que la fiche blanche.)

> | e céble audio peut également étre raccordé a une
chaine HiFi.

Attention: Ne pas raccorder la sortie audio du lecteur &
I'entrée phono (platine tourne-disque) d’'une
chaine HiFi.

Input (Entrée)

Pour les accessoires cablés du lecteur de CD-l comme la
souris, le trackball, la manette de commande ou la tablette
graphique.

Noter que le raccordement d’un pointeur externe met le
dispositif de commande/télécommande du lecteur hors
circuit sauf pour certains programmes a deux personnes.

24

> Diriger la télécommande vers le lecteur de CD-1.
> Toutes les commandes sont possibles y compris
volume fort/faible.

Modules d’extension

Ces modules peuvent étre raccordés par la prise
d’extension se trouvant a l'arriere du lecteur. Voir les
instructions qui accompagnent ces modules.




ENTRETIEN DE LAPPAREIL

Ce lecteur est portable et il est congu pour un usage dans
des conditions environnantes normales. Pendant son
transport, éviter toutefois les chocs violents et les
vibrations.

Reinstaller le carré de mousse de protection pour le
transport du lecteur.

Eviter d'utiliser ce lecteur dans un environnement
particuliérement poussiéreux ou dans des conditions
adverses et prendre soin & ne pas laisser de marques de
doigt sur I'écran ou la lentille.

Ne pas nettoyer la lentille. Celle-ci risque de se couvrir de
condensation si le lecteur est brusquement passé du froid
au chaud. Le lecteur ne peut pas lire un disque dans ces
conditions. Ne pas toucher a la lentille, attendre
simplement quelques instants.

Pour nettoyer le lecteur, procéder & l'aide d’un chiffon doux
et sec. Ne jamais utiliser de solvents volatiles du type
diluant ou alcool.

AVANT DE FAIRE APPEL AU SERVICE APRES-VENTE

Si le lecteur de CD-I semble défectueux, vérifier d'abord &
I'aide de la liste de contréle suivante. Le probléme peut
étre simple & corriger. Ne jamais tenter de réparer le
lecteur soi-méme sous peine d’annulation de la garantie.

Le témoin * vérifier que le cable sortie cc est bien

d’alimentation de raccordé

I'adaptateur aux deux extrémités.

secteur ne ¢ veérifier que la prise secteur est bien

s'allume pas alimentée en raccordant a une autre
prise.

Le témoin * vérifier que le cable est bien raccordé

d'alimentation du  aux deux extrémités.

lecteur ne ¢ appuyer fermement sur le bouton de

s’allume pas mise sous tension.

Pas d'image...  ® appuyer fermement sur le bouton de

marche/arrét de I'écran.
* vérifier que le cable de sortie secteur
est bien raccordé.
débrancher le cable VIDEO (RGB)
IN/OUT.

Image déformée... * vérifier qu'il n'y a pas de marques de
doigt sur le disque et nettoyer & l'aide
d'un chiffon doux en procédant du
centre du disque vers I'extérieur.

Lelecteurne se * vérifier que le disque n’est pas a

met pas en I'envers.

marche nettoyer le disque.

vérifier le bon état du disque en

installant un autre disque.

* de la condensation risque de se
former sur la lentille si le lecteur est
passée du froid au chaud. Ne pas
nettoyer la lentille mais attendre
simplement quelques instants.

Pas de son... * débrancher le casque.

* vérifier la commande de volume.

Distorsion du * vérifier que les connexions audio ne

son a sont pas effectuées a I'entrée Phono
I'amplificateur de I'amplificateur.
HiFi

Pas de retoura ® mettre le lecteur hors tension puis &

I'écran initial nouveau sous tension.

aprés * vérifier si le programme du CD-Il ne
enlévement du demande pas l'installation d'un autre
disque... disque.
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WARRAN

UK & Ireland
Your European Guarantee

Dear customer

Thank you for purchas ng th's Pn s product
wh ch has been des gred and manufactured to
the h ghest standards and sub,ect to ngorous
testrg Pros.deditis properly ope-rated and
oa nta red itval petform v el for many years

Fn ' ps guarantees to prov de free of charge
1abous and replacement parts in any EEC o”
EFTA country for 2l serv.ceab’e P 'ips branded
consumer £'ectron ¢ produsts puchased in
those countues

Tre legal re3p00s b ity for meeting any
in-guarantee seace needs for your product
125ts with the dea'er fromvehom you boughtit if
your dea'er has ro setv ce facihites, re can
zrrange for any work to be camed out by a
competent thrd party 01gansaton

Inthe event that you requ re seavice vh 'stin
znother EEC/EFTA country please contact the
toca! Ph1ps He'p Desk whose number canbe
found in the re'evant part o' th s book'et

Tre forego ng 2pp' €5 during a penod of 12
months from the date of puchase provided tre
productis properiy used in accordance vith s
operatng nstructons and upon presentaton of
tre ong nablinvo ce or cash rece ptind cating the
date of purchase, dealer's name vith the
product type and senat number

The Pni"ps guarantee may not 3pply if

® The invo ce Or cash rece pt has been aitered
n any v/ay o madel'eg o'e

The type or seral numbsr on the product has
been a“ered celeted removed o made
'egib'e

Repa rs have been executed by urauthorsed
SEMV.CE €N SAUONS O PErsons

Damage s cauvsed by 2cc dents mclud ng
and rot I mited to1 ghtning water or fire,
msuse or neglect

The product requ res modificat on or adapt on
to enab'e 1110 operate . any Country otre”
than the country for wh chatwas desigred
ard maaufactured or f any damage resuits
from these mod fications

In order 10 avo d unnecessary iIrconven ence
vie advise you toread the Cperating instructions
carefu'ly before contacting your dea'er of
SeV.Ce 07gansaton

Contnu ng service after the guarantee pencd 1s
avalab'e but tne serv.ce vill be chargeab'e
These staterents 8o not affect your statutory
nghts as a consurer

i you have any quest ons wh chyour dea'er
cannot answer please wte or ¢all

CE Consumer He'p Cesk
PO Box 298

420 London Read

Croydon

SurreyTel 081665 6350
CR93QRFax 0816834312

¢'and

Pn1ps Electron cs Irefard Ltd
Newstead

Clonskeagh

Dublin 14Tel 640000

France
Garante des produits Philips en Europe

Cher Crent,

Nous vous remercions d'avo r cho st un produt
Ph' ps et d'avo r fat anst conbance & nole
marque €t 3 ses revendeurs

Acompter du Ter avnt 1992, vous bénéficierez
d'ure garante gratute de 12mo s (preces et
man-d'oeuvre) dans tous les pays de la
Communauté Econom que Européenne ou
membres de 1 Associaton Européence de
Libre-Echange (AELE) pour tous les produits
délectron que domestque Po Ips susceptib'es
de réparation et acqu:s dans fun de ces pays
auprés dun revendeur Poi' ps hab1té

Cette garante n'est b en cir pas exclusve de
app! cat.on aux achats fats en Frarce de la
garant e 1éga'e prévue par les articles 1641 et
suvants du Code cvil

Ere couvre ure pénode dz 12mos apartr dela
date de vo're achat, pour 2utant que vous ayez
utilsé I produt con‘ormément a sa destnation
el aux astructons du mode demp'or Pourla
m<e en oceuvre de Celte garante, vous aurez 2
présenter volre facture ong na'e (ou le bon de
caisse) préc-sant la date dachat etle nom ce
volre revendeur. ansi que lexemp'are du
contrat de garante qui VoS aura é1é P opose
par le revendeur, le cas échéant, fors de volre
2chat Nous vous conse Hions en conséquence
de consetver $o gneusemrent ces documents
Aucune garante rie sera due dans les cas
suvants

modif.cat on cu altération des documents
cr-dessus,

type eYou numéro e séne du produt rendus
ron denthiables,

interventons sur le produt effectuée par une
personne que'conque non autorisée,
dammage causé par une cause exténeure a
Vappare I et notament par foudre, incende,
dégats des eaux ou nég'igence.,

modifcat on ou adaptation du produt pour le
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mettre en adéquat o aves des normes

d émss onfréceplion 'aca’es, différentes de

ce''es envigueur dans le pays pour lequelila

¢ corgu et fabngue

En cas de dysforct onnement du produt,
prenez contact avec votre reverdes hab e ou
avec un réparatedr agreé Pn ' ps Danstousles
cas nous Vous conse 'ons toutefo s derelre
d abord tes attentivement le mode d emp'o
Pour tout rense gnement comp'émenta (e,
nhéstez pas a appe'er notre "Service
Consommateurs” dont vo ¢ fes coordonées

Service Consommateurs Pnips
Rue des Vielles Vigres
Cro ssy Beaubourg

P01

77311 MarrelaVallee  Cedex 2
Té'¢prone (33)(1)64805454

Espaiia
Su Garanta Europea Philips
Estmado ¢iente

Gracias por su compra de este producto Pa lips
Desce el 1 de Abnlde 1992, Pailips ofrece ura
garantiade 12meses $1 cargo por maro de
obra y sustituc 6n de p €zas. en cua'qu efa de
los pa ses deta CEE y EFTA, para todos 1os
articu'os de consumo de la marca Ph'ps
comprados en cualqu.era de estos pases
desde esta fecha en adelante Esta garanta
recoroce 1as responsab idades rac ona'es de
Pnit psy sus d-stbu dores haca '0s usuaros
compradores

Lo anteror €5 vl 0o durante un perodo de 12
meses a pantir de la fecha de compra, sempre
que et producto sea man pu'ado corectamente
y de acuerdo con las instrucc o1es de reane,o
del aparato

La garanta debera inclurr el se'o del

estab’ec mento vendedor, fa fecha de venta. 'os
datos de identficacion del producto ob,eto dela
garantay 10s datos del ttutar de famsma
AcompaNar fa factura de compra del aparato
faciitard la dentfcacidn del ongen delm smoy
€l cong'gu ente automatismo dz lam sma

La garanta Ph'ips no se aphcard encaso de
que

Los documentos hayan s'go alterados de
a'gura forma o resuiten'egib'es

E11po 0 numero de seue del aparato haya
s'do a'terado, borrado o resu’te leg b'e, ono
concida conlos datos inclu dos enla
garanta

Las reparac ones hayan s'do realzadas por
PETSONaS O SerV.C:08 NO autonzados

Et daNo en el 2parato sea causado por
accrentes que mcluyan aunque nose imten
atormentas, mundac 0aes. fuego, o evidente
mal uso del m:smo

El aparato requ era modficaciones o
adaptaciones que fe permtanrecb.r
transm's ones loca'es aparte de las del pas
para ¢! que ha s'do diseNado y fabrcado, o
en caso de cua'qu er daNo resultante de
estas mod ficaciones

En caso de que su aparato marca P’ ps no
func one correctamente o es5té defectuoso, por
favor contacte con su distribu dor Phi‘ps o con
un senv.c'o autonzado

Para evitar prob'emas, le rogamos 1éase

cu dadosamente 1as nstruccones de mare,0.
antes de ponerse en contacto con su

distabu dor 0 su organizac 6n de Setv.cio

Entodo caso el ttutar de Ja garantia tene s
derechos m n mos reconocidos por laley

Por favor para cua'qu er consu'ta posternor,
dinjase al

Dpto de Serv.cio de Atenc 6n al Clente
Drecc énfpais Bernardino Obregén, 26
28012 Madnd

EspaNa

Te'¢‘ono (91)53007 77
Fax (91)4678325

. Nederland
Europese Philps garante

Geachte klant,

Vanaf 1 apnl 1992 garandeert Phil ps dat
apparaten, gekochtinéénvande EG of
EFTA-fanden in €'k van deze fanden koste'oos
worden herste'd ¢ q vervangenindenby
rommaal part cu'er gebruk vo'gens de
gebru ksaanwazng binnen te2aif maanden na
de aankoopda(um fabncage- en'of
materaalfouten optreden

U kunt a''een een beroep doen op de
bovenomschreven garant e tegen overlegg ng
van de ong ne'e aankoopbon (factuus, kassabon
of kwitantie) U1 de aankoopbon dieren du de” K
de aankoopdatum en de naam van de
handelaar te b'ijken

De Phips garantie vervaltindien

® opéénvan de genoemde documenteniets s
veranderd, doorgehaa'd, venyyderd of
onieesbaar gemaakt,

het type- of senenummer op het apparaat
veranderd. doorgehaa'd, venjderd of
onleesbaar gemaakt,

reparates z,n wigevoerd door n et bevoegde
service- organ sates of personen,

een defect een gevo'g 1s van exteme (buten

het gppaat ge'egen) 0o7zaken b ,.00bee'd
blksemns'ag, wa'eroeriast. brard. vetheed
gebruk of onachtzazmre d

wuzigrgen of aanpass rgen aan hatprodJast
noodzaxe' |k z,nomhetapparaatte falen
furctonerenineen arder fard dan waan cor
hetis ontworpen envervaard gd. a'smeds
Ind eneen defect optreedt a's ge.o'g van
eenderge'jkev.zgrg en'of aarpass rg

Ind en uw Pl os produtn et geed furctcree
of defectis 2dviserenyjucontacteplersren
metuw Phi' ps-dea'e” of een Ph ' ps
Servcecentrum

Omonnod g orgemak te \oowomen raden v
u aanbsicnngen eestraunresngde
gebruksaannyzirg te lezenvoordat u con'act
opneemt met vy Pn lips-dea'e’ of
sefvice-cen'tum

Voor verdere vragan kunt u Zshwencen tol

Po hips Consumentenbe'a~gen
Antv.oordnurrerer

5600 VB Eindrosen

Te'efoon 04078 1178

Fax 040-785187

Deutschiand
Ihre Europ.sche Phlps Garante

Sehr geehrte Kund n,
Sehr geehrter Kurde,

v.g'en Dark fir das Vertravsn. das SePn ps
Consumer Efectron cs mtdem Kaut d eses
Gerates entgegengebrachthaben

Wir sind uberzeugl, de3SemtlrremKatf € ne
gute Wah! getroffen haben So'ten S e denncch
ausnahmswe se e nen Grurd 2w Beansta dung
ungeres Predukies haben, le stetPni ps
Consumer Efectron csvom 01 Ap-i! 1992 an
nach lhrer Wah! - zusatzi ch zu loren

Ge.vabrie stungsanspruchen gegenuoer Ivem
Verkau'er - Garant e zu den rachic’ganden
Bed ngungen

Inneha'b der Garanteze tvon 121onatenab
Kaufdatum werden 2'e ProdJkte von Consurrer
Etectron cs der Marke Ph ps, desetdenm
0104 1992 in Landern der G odar EFTA
gekauft worden snd. in d esen Lardern ore
Lohn- und Matena'kos'erberechnung repanen.

Voraussetzung far d e Erdorngarg dar
Garantie’e stung 1st € nvon urs arerannter
garant epfichtiger Margel so. e d e Voizge
des Kaufbe'eges, aut dem das Kaufdatumurd
der Name des Hard'ers sow e d e Tycen-und
Serernummer des Gerates vermarst s nd

Von der Phips Garant e ausgasch'ossen snd

® Feh'er, de durchn cht bestmmyngsgematen
Gebrauch sowe nfo'ge N chibeachiu-g der
Gebrauchsanve surg entstanden s nd

De Pnr'ips Garante entfa' t auerdem,

veon de o g Dokumente geandert oder
un'esbar gemacht v.orden snd.

wenn Eirgrife oder Anderungen zm Garat
vorgenommenv.ordensnd,

wenn d e Typen- ocer Senennummrar guf dem
Gerat verandert, bess t.gtoder uniesesi ch
gemachtv.orden st

bet ;\u’&ene nrkurgen (B tz, Feuer, Vwasser
ua

Im Bedarfsfall venden Sesch btte anlnen
Hand'er oder an e ne avtorsente
WerkstatVAnnatmeste''e

Ia Ihtem Interesse b ttenvir S e, vor
Inanspructrahme der Garanted e

Bed enungsan'e tung lhres Gerates sorgfatg zu
lesen

Fa's S'ewetere Fraganhaben, rchtenSedese
bittean

Pafips Corsumer Election cs
Konsumen'enberatung
Alexanderstr 1

D-2000 Hamburg 1

Te! 04072839-2050
Fax 040/2899-2063
Bix "32400#

Te'ex 2170130 phd

Rala
La vostra garanzia Europea Phiips
CaroClente,

graz e per aver acqustalo quest prodottoPa’ ps
A partire dal 12pn'e 1992 e per1 prodots
vendut dopo t2'e da'a. fa durata de"a garanza
Pnips & & 12 mesi e copre fa sosttuzong

gratu ta deincambi e 'a prestaz.one d
manodopera intuttn p2est de’’e Comunta
Econom ca Europea (EEC) o rerpaes: EFTA
(Assocraz.one Europea dh Litera Scamb.d)

In quesh paes( v.ene garantita al consuma'ore la
continuta del'e responsab itaassunte da Polps
e daisuo: d stabulon autonzzalr

La garanza & vaida per un perodo d. 12 mas
dalla gata di acqu sto. purché 1l progdotto sa
tratta’o n modo appropna‘o secondd fe
1StruZON O'USO

La presente garanza deve essere

accompagnata da

® documento fisca'e nlascalo dari.end tore
autonzzato conla data dacquisto. la
descnzonre del prodotto. imods ‘0 e numero

¢ matnco’a, troma e Lird nzzo ¢!

rengice
LagaranzaPn psrongva dans
cas
® goILmENtEOnIEIN QWA O eI |
* epdeloe’ontruriodimann
p'odo'(OSo‘as’ hawa ¢
OfEsv1'§gg o
Janparaz ong & efEtuata d2pETonI e non
asronzatto
perneg’ genzao raicuraezza r:lulo
(marcataosevenzacs y Iz chig Lt
funz oramento deapp et 3 aci.l1d
fu'r n' 2zquzofuico) ematy Acty azor
darn gatraspeto e Ero i ¢ reartanze ¢t
COMunQua, 1N LOion2fars r 3 a0 'e't
o fapbreazene di 12pplesch O
£ON 0RO IR0 M CCRErt 32 A Q3N X1
prodotirod featosdanatg s laecaz 1oz
d trasr 3s ¢ atgifuc
Qua'e $0m0 Stal KOG NN & &
QU3 as danropC.ceodia
modfcre

Me' cazoin cuilpredgtonenfunzers
COMENTTENE OS2 QfEM00E £eq30
cerattare | Centro Az Stenza Tesn 23
Auronzza’o Qi zena(coniu lato 1 L' 20
te'e'on cogs aprovre.ad anese Pr oo
Sarvce) Siraccomardad eagire
attertamenta le struz Cna uiopr made
atepeane il Centro Ase tenza Autonzzi'o

Per u ter 0t n'omazon $1ceri §' ad
nterpetare

Sennzo Corsumatcn Pripa
Va'gFul o Tesh 327
2016211 ano

Tel 167820026 (i reaverds)
Fax 0267522332

Portugal
ASuaGaranta Ph. ps Eurcg-a
EstmadoClente

Gratos porter adqar Jeeste produwoPr ol
Apatrde 1 deAonl de 1992aFPr o g;-am-
gratutaTente porLnper cdode 12
qu'geet pas daCeE oudaEFTA mz
€SUbSMu G20 de COMpIra e S Parated
Prodlos de contuTo, 23y IS
apatedaguea data Quapreisn’s
dafeto

Apresente garanha SeraCh:
Organzagoes NazcrasPa pse
D striby deves

Aogarantaévd dapirumparcdode 12
meses apantt dadyradacompra deldzqu .
oproduassacemedtareneutl 23dopXack
fnsaquesedestnaeemcenerm dids
asrespectvas irstruzezs de furc enamiro
Agaranta ofara con'a a apesi'agiado
cng nal da factura curec o 1nd cardoadaty
dacomprae o neme dovendiddr alpre o
nurerodesere

AgarantaPnlgsnayseap caemeaads

® osdecumeriesterem s do dea'qunircdy
a'teados QuUlCIr e ey £ 3
otpoosnuTerodesing gy prodatoter < do
a'terado rzeado ret radooulerrigdn'ty Lt
terem s dofe 1as reparagc ss RO PrC Ao L or
cessoas cufrmas de Ass Stenea Tesr €3
n2o auten2zdss,

0ancs causados per ac den’el s
mas rzose ' miandoades
atmosfer cas &guacJd feJo mAau zagixcu
reglgénca

oprodutonesess far d2 modfea;ocy
2dzptageo para poder funs coatem
qua'guerpasdierentedaquzparaqu i
dzsenhado e fabr cado, outer soft ¢
Qua'qJer dano resytante ditas
modfcagees

Nocaso do seu predv'o Fh psraofon
coecta-mente , cuman ‘estar quaquir g e
conacte o seuforr:zedorPn picuuma f’nra
¢z Ass stérca Tecn caavtonzada Atmg:
entar ircomddds das i
20015e'namo'0 3 {3f Cu d20CIATENS O3
astregoes de funz orar "0 B 3P E A2 arnS
dz contactar comoseufornacedarouSen ges
ds Asssterca Téonca

ke

Qua'quernnformagan zd coral
por

Po’ ps Portugugsa SA

Pnh psCorsumarSevee

Suparte a Conzum does ECDAPI
Outure'a-Cama~ de

2795 Lirda-a\e'na

Potuga!

G prestzda

Telsfs (01)4170071/9
(01) 4126261 (D ecro)
Fax (0134182127

| OTHERCOUNTRIES

Ph ' psce'lths preduct subzcttothe
urderstand ngthat fany defest Aamanyiit &
cemateralshal agpeatin it tn a9 ds, s fem
tho dateof sa'a the cupp' er romeahemtr
productvas purchazed v 'farar gz for cuch
dsfecttoba ect’ ed v tholt charge Youmay
ha.eothir nghts, wh chvary from ccurtry to
Country Pieasg consu'tyour supp'es




SPECIFICATIONS

System «Systéme *Sistema *Systeem *System +Sistema
Sistema

CD-Interactive

CD-Interactif

Usable discs *Disques utiliables +Discos utilizables
Te gebrulken discs *Verwendbare discs *Dischi usabili *Discos
usdvels

CD-l CD-l

CD-DA CD-Audio
PHOTO-CD Photo CD

CD BRIDGE CD BRIDGE
CD+GRAPHICS CD+GRAPHICS

Power requirement *Alimentation *Alimentacion
Voedingsspanning *NetzanschluB «Alimentazione eAlimentagédo
AC adapter 220-240 V/50Hz (22ER9150/00)

DC Input

Pin Signal Pin Signal
Broche Signal Broche Signal
1 +12V 2 +8V
3 GND 4 -8v
5 Power ON/OFF 6 +5V
7 ground 8 +5V
9 ground 10 +5V
11 ground 12 +5V standby
13 Voltage detect 14 ground

Power consumption «Consommation
Consumo de corriente *Opgenomen vermogen
Leistungsaufname *Consumo di corrente «Consumo de

alimentagdo
Player DC 20.6W approx.
AC primary 29W approx.

Operating temperature Temperature de fonctionnement
Temperatura de operacion *Bedrifstemperatuur
Betriebstemperatur sTemperatura di funzionamento
Temperatura de funcionamento

413F(53C) to 953F(35%C)

53C a 353C

Relative humidity sHumidité relative eHumedad relative
Relative vochtigheid *Relative Feuchtigkeit

Umidita relativa sUmidade relativa

5% 10 95% (no condensation)

5% & 95% (sans condensation)

Weight *Poids *Peso *Gewicht sGewicht «Peso *Peso
Player 2.0kgs (4.41b) approx.
AC adapter 0.9kg(2.0lb) approx.

Dimenslons(w x h x d) sDimensions(l x h x p)
Dimensiones(a x a x p) *Afmetingen(b x h x d)
Abmessungen(B x H x T) Dimensioni(l x h x p)
Dimensdes(l x a x p)

Player 190mm x 48x292mm (7.5 x 1.9 x 11.5")
AC adapter 194 x 49 x 95mm(7.6 x 1.9 x 3.7%)

Input «Entrée *Entrada *Ingang *Eingang +Ingresso Entrada
input 8-pin mini-DIN
mini DIN 8 broches

pin Signal /0
Broche Signal E/S
1 nc

2 rxd I/E
3 txd 0O/s
4 dtr/prdt 0o/s
5 ground/Masse

6 cts I/E
7 rts ofs
8 +5V (160mA max.)

Note: Pointing device speed of 9600 baud is supported.
Remarque: Vitesse de transmission jusqu' & 9600 baud.

Nota: Se admite un dispositivo de puntero de 9600 baudios de
velocidad. «Opmerking: Voor de aanwijsapparaten is een
snelheid van 9600 baud mogelijk. *Hinweis: Die Geschwindigkeit
der Zeigevorrichtung von 9600 baud wird unterstitzt

Nota: Tollera la velocita dell'accessorio di comando di 9600 baud.
Nota: Pode-es utilizar um dispositivo apontador de 9600 baud de
velocidade.

Output Sortie *Salida *Uitgang *Ausgang *Uscita *Saida
video 1 Vpp (75 Ohm load, sync neg) 3.5mm minijack
1 Ve (charge 75 Ohm, sync, nég.) 3.5mm minijack

S-video (Y/C) y-output 1 Vpp (75 Ohms)
c-output 286mVpp (75 Ohms)
S-video 4-pin mini-din

Sorite Y 1 Vc-¢ (75 Ohm)
Sorite C 286 mVc-c (75 Ohm)

mini DIN 4 broche S-vidéo

pin signal
Broche Signal
zgl %. 1 Gound y /Masse Y
= 2 ground c/Masse C
3 yY
4 c/C

VIDEO (RGB) IN/OUT

26 2

(=)

25 !
Pin Signal Pin Signal
Broche Signal Broche Signal
1 blue ground 2 blue
3 green ground 4 green
5 red ground 6 red
7 fast switching (RGB/CVBS) 8 CVBS/RGB sync
] slow switching 10 N.C
1 ground 12 N.C
13 external switch 14 +12V out (300mA max.)
15 audio in 16 ground
17 V. sync out 18 H sync out
19 LCD function switch 20 Syncin
21 red in ground 22 red in
23 green in ground 24 green in
25 blue in ground 26 blue in
Infrared Remote Control System
Extended RC5 and RC6.
Headphone input impedance 8 Ohm to 2 kOhm output
power

30 mW at 1 kHz, 32 Ohm stereo socket 3.5
mm impédance entrée 8 Ohm a 2 kOhm
puissance sorite 30 mW a 6.3 mm

Audio 2Vrms
2 channel 3.5 mm stereo mini jack.
2 Veft
3.5 mm stereo minijack

Prise Casque

Designs and specifications are subject to change without notice.
La conception et les specifications de ce produit sont sujet a
modifications sans avis prélable. sLos disefios y las
especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.
*Anderungen von Ausfiihrung und technische Daten vorbehalten
*| disegni e le specifiche tecniche sono soggette a modifiche
senza preawviso. *Os desenhos e as especificagdes estam
sujeitos a mudangas sem aviso prévio.
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This products and services described herein are not necessanly avatlable wn all countries. Due to continuous product improvements this document is subject to change without notice. Printed in Japan. 268K851030

ACCESSOIRES

- ACCESSORIES  »

SUPPLIED ACCESSORIES®*ACCESOIRES FOURNIS

These accessories are provided to help you use or set-up
your CD- | player.

Ces accessoires sont fournis pour vous permettre d’utiliser
ou d'installer votre lecteur de CD-I.

OPTIONAL ACCESSORIESeACCESSOIRES EN OPTION

Maximize your pleasure with state-of-the-art accessories
designed specifically for your CD-| player.

The optional accessories shown here may be purchased
from your supplier.

Augmentez votre palaisir grace aux accessoires
d’avant-garde spécialement congus pour votre lecteur
CD-l.

Les accessoires en option présentés ici peuvent étre
acquis auprés de votre revendeur.

@
CD-1 Mouse Roller Controller  CD-I Trackball
Souris CD-1 Boule de Trackball pour CD-I
229ER901 1 commande 22ER9013
22ER9012

AC Cord AC adapter
Cordon Adaptateur
d'alimentation seoteur

22ER9150/00
Audio L-R cable Video (CVBS) Cable
Double calbe audio Cable vidéo(CVBS)
stereo

type no. of product ® Numero de serie du produit

CDI 360

Date of Purchase *Date d’achat *Kaufdatum sKoopdatum eFecha de compra
sData da compra *Data di acquisto *Kjopedato eInkopsdato *Ostopaivé »
Hpeopnvia cryopo,

dayeJour montheMois yearsAnneé 19

"Thumstick® Carry Bag

Remote control Sacoche de transport
Handset 22ER9270
Télécomande a

manette

22ER9051

Dealer's name, address and signature *Nom, adresse et signature du
revendeur *Name, Anschnft und Unterschnift des Handlers *Naam, adres er
handtekening van de handelaar *Nombre, direccién y firma del distibuidor
eNome, indirizzo e firma del fornitore eMome, morada e assinatura do
vendedor eForhandlerens navn, adresse og underskrit eAterforsaljarens
namn, adress och namnteckning *Myy;an nimi, osoite ja allekrjoitus
*Onopo/ EROVOHOAVTITOS WO
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